

*В апреле 2013 года житель Санкт-Петербурга оформил потребительский кредит и приобрел полис страхования жизни в страховой компании «УралСиб Жизнь».*

В начале 2016 года клиенту поставили инвалидность I группы из-за диагностированного онкологического заболевания. После получения всех необходимых документов страховая компания выплатила клиенту всю страховую сумму в размере 590000 рублей.

«Наличие тяжелых заболеваний чаще всего приводит к потере работы и, как следствие, к дополнительным сложностям при погашении кредита, – отмечает Татьяна Ланда, генеральный директор СК «УралСиб Жизнь». – Наличие страхового полиса избавляет клиента и всю его семью от долговых тягб и позволяет бросить все силы на лечение и восстановление от болезни».

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.06.16